
St
ec

ks
ch

lü
ss

el
K

al
ks

ch
ab

er
, 

Sc
hw

am
m

un
d

 P
er

la
to

rs
ie

b

D
ic

ht
un

g
 u

nd
 F

ib
er

ri
ng

e
Fi

lt
er

Austausch des HiTAC®-Wasserfilters bei VAQ
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1 Schalten Sie das Gerät ab und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.
2 Lassen Sie den Quooker-Hahn laufen bis kaltes Wasser ausfliesst.
3 Schliessen Sie dann das Ventil der Sicherheitsgruppe.
4 Kontrollieren Sie, ob der Quooker noch unter Druck steht. Drehen Sie zu diesem

Zweck den Quooker-Hahn wieder auf. Es darf jetzt kein Wasser mehr fliessen.
5 Lösen Sie jetzt das LED-Kabel.
6 Danach die beiden Schläuche lösen. Nehmen Sie das Reservoir aus dem Unter-

schrank und lassen Sie das Wasser in den Schläuchen über der Spüle ablaufen.
7 Lösen Sie die Inbusschrauben, ziehen Sie die Stecker heraus und entfernen

Sie den Deckel. Danach Styroporteile entfernen, Muttern lösen und Heiz-
element herausnehmen. Entfernen Sie den alten Filter wie folgt.
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klicken!

HINWEIS!
Den Stecker erst wieder in die

Steckdose stecken, wenn der Quooker

mit Wasser gefüllt ist. Damit beugen

Sie Trockenkochen vor. Spülen Sie

danach den Quooker einige Minuten

durch bis das Wasser klar und nicht

mehr schwarz ist. Die Schwarzfärbung

des Wassers entsteht durch Aktivkohle

aus dem Filter und ist vollkommen

unschädlich. Das Wasser im Quooker

ist nach ca. 10 Minuten wieder auf

Betriebstemperatur (das Lämpchen

erlischt). Dann das Reservoir erneut

durchspülen. Nach dem Aufwärmen ist

der Quooker wieder betriebsbereit.

Sollten Sie zu dieser Gebrauchs-

anleitung noch Fragen haben, nehmen

Sie bitte Kontakt mit uns auf,

Telefon +41 (0)43 4112030.
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8 Mit der Klemmfelder den Filter losklicken und den alten transparenten Dich -
tungsring (R) abnehmen. Die Kontaktflächen von der Unterseite des Deckels
reinigen. Danach einen neuen Dichtungsring und den Filter einsetzen.

9 Den Dichtungsrand mit dem mitgelieferten Schaber und Schwamm reinigen.
10 Den Innenraum (A) mit Wasser ausspülen, um den Kalk zu entfernen 

(eventuell ein zweites Mal nachschwenken). Die Gewindestifte (B) dürfen
nicht mit Wasser in Berührung kommen. Trocknen Sie das Reservoir ab.

11 Montieren Sie das Heizelement. Das Quooker-Logo muss dabei parallel zur
Vorderseite des roten Ringes sein. Schrauben über Kreuz gut fest ziehen.
Die Styroporteile wieder einsetzen, den Deckel montieren und das Reservoir
anschliessen. Sicherheitsgruppe wieder öffnen. Auf undichte Stellen über-
prüfen. Schalten Sie den Quooker wieder ein.


